

ПРОТОКОЛ № 11
засідання робочої групи з безпеки ФМР міста Слов'янська

м. Слов'янськ

25.11.2019

Центральна бібліотека

Присутні члени робочої групи ФМР: 6 осіб (додаток № 1)
Запрошені: 12 осіб (додаток № 2)

ХІД ЗАСІДАННЯ

ВСТУПНЕ СЛОВО:

Юрій Підлісний - заступник Слов'янського міського голови, заступник голови ФМР м. Слов'янська, який привітав присутніх та озвучив питання порядку денного.

Щодо першого питання порядку денного:

ДОПОВІДАЧ: заступник начальника Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області підполковник поліції Михайло Чинчевич, який надав звіт керівництва поліції м. Слов'янська та Слов'янського району з забезпечення безпеки в громаді за 10 місяців 2019 року.

ВИСТУПИЛИ:

Тетяна Дерев'яно — член БОБФ “Слов'янська мрія” щодо виявлення пошкодження об'єктів дитячого ігрового майданчику для дітей, у тому числі дітей з інвалідністю на території скверу “Мрія”.

Світлана Коваленко - член БОБФ “Слов'янська мрія” щодо можливості оптимізації поліцейського патрулювання у вечірній та нічний час доби в районі скверу “Мрія”.

ВИРІШИЛИ:

1. Звернутися до Слов'янського відділу поліції Головного Управління Національної поліції України в Донецькій області, в/ч 3035 Національної гвардії України щодо перегляду маршруту та графіку патрулювання міста з можливістю огляду території скверу “Мрія” у вечірній та нічний час доби.

ВИСТУПИЛИ:

Михайло Карелін — член робочої групи ФМР, спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН, **Михайло Чинчевич** - член робочої групи ФМР, заступник начальника Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області підполковник поліції щодо проведення в рамках робочої групи засідання за участю представників ПРООН, ОСББ, органів самоорганізації населення, НПУ, міської ради для більш широкого інформування та залучення до проекту «Безпечний будинок».

Михайло Карелін — член робочої групи ФМР, спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН, **Юрій Підлісний** - голова робочої групи, заступник міського голови з питання утримання Центру соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від насильства або жорстокого поводження.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати пропозицію члена робочої групи ФМР, спеціаліста із соціальної мобілізації ПРООН Михайла Кареліна щодо проведення у 2020 році розширеного засідання за участю представників ПРООН, ОСББ, ОСН, НПУ, міської ради щодо проекту «Безпечний будинок», направлено на безпеку більшого кола житлових будинків та зниження правопорушень.

2. Направити листа директорові Донецького обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Юрію Балаболці щодо розгляду питання подальшої передачі та утримання Центру соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від насильства або жорстокого поводження на баланс Донецькій ОДА. Провести у 2020 році засідання Робочої групи з громадської безпеки та соціальної згуртованості із залученням представників

профільних відділів Донецької ОДА, Донецького обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, ЦСССМ Слов'янської міської ради з цього питання.

Щодо другого питання порядку денного:

Презентація представниками інститутів громадянського суспільства реалізованих у 2019 році проектів, спрямованих на поліпшення безпеки і соціальної згуртованості, які підтримано Програмою із відновлення та розбудови миру.

ВИСТУПИЛИ:

Світлана Коваленко, представниця Благодійного фонду “Слов'янська Мрія” - проект “Згуртуємось заради дітей. Ти не один” (грант ПРООН в Україні та співфінансування Слов'янською міською радою);

Наталія Бондаренко, голова ГО “Фундація підтримки осіб старшого віку “Вік щастя” - проект “Центр розвитку дорослих — платформа без вікових обмежень” (грант ПРООН).

Олександра Ткачова, голова ГО “Молодіжна організація “Апельсин” - проект “Зелений Яр” (грант ПРООН за підтримки Слов'янської міської ради).

Віра Павлова, голова СМГО “Сприяння”, яка доповіла про стан реалізації Адвокаційного проекту, який передбачає проведення інформаційної компанії для НПУ, ГО, державних соціальних структур щодо привернення уваги до створення в місті мобільної бригади, для надання соціально-психологічної допомоги жертвам, які постраждали від різних видів насильства.

Олександр Акопов — старший інспектор з ювенальної превенції Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області, який доповів про стан виконання проекту “Зелена кімната”, який передбачає внутрішнє облаштування поліцейської станції для ювенальної превенції Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області по вул. Університетській, 56/20.

Щодо третього питання порядку денного:

ДОПОВІДАЧ: начальник відділу з питань внутрішньої політики Дмитро Кравченко щодо підведення підсумків роботи Робочої групи з громадської безпеки та соціальної згуртованості у 2019 році.

Запропонував презентацію інтерактивного Профілю територіальної громади міста Слов'янська та реалізованих у 2019 році проектів провести на Форумі місцевого розвитку міста Слов'янська у грудні 2019 - січні 2020 року.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати пропозицію начальника відділу з питань внутрішньої політики Дмитра Кравченка щодо проведення у грудні 2019 - січні 2020 року на Форумі місцевого розвитку міста Слов'янська презентації інтерактивного Профілю територіальної громади міста Слов'янська та реалізованих у 2019 році проектів, спрямованих на поліпшення безпеки і соціальної згуртованості та підтриманих Програмою із відновлення та розбудови миру.

Головуючий

Секретар

Ю.І.Підлісний

О.М.Антоненко